





LUNA sósbor-szesz mentholos, 50% alkoholtartalommal, kitűnő minőség Gyártja: HAZAI LIKOR, RUM és SZESZGYÁR R. T.

Meghívó Az alapszabályok értelmében a Baross Szövetség keretében működő csoportok az év elején újulhatnak...

Keresztény kézbe kerül a lisztelosztás

A Baross Szövetség elnökének sürgetése, hogy a liszt elosztását keresztény kézbe juttassák, csak úgy, mint ahogy a kukorikát és más fontos élelmiszereszközöket kellétörtént.

A nagyban lisztelosztással a cukornagykereskedők bízzák meg, illetve további olyan keresztény kereskedőket bíznak meg, akik megfelelő raktárakkal és tőkével rendelkeznek.

élelmiszeri ügyosztály értesítését arról, hogy számukra milyen mennyiségű lisztellátást állapítottak meg és egyuttal figyelmeztette az ügyosztályt a pékekkel, hogy fenmaradjon lisztelésükkel.

széket rendeznek meg erre a célra. Így a VI. kerületi Ersek-utcai elemi iskolát máris lefoglalták a hivatali céljára.

Triznyia cipők IV., Váci-utca 25. sz.

Szétosztották a bort a Kereskedelmi Hivatal most döntött el a fehérbort szétosztás ügyében.

BOON J.W. és TÁRSA RT. CACAO-ES CSOKOLADEGYÁR

VÁLLVEREGETVE

Ir az egyik közgazdasági hetilap a Baross Szövetség működéséről az új textilcsék blokkjával kapcsolatban.

Egyre, egyre... Talán voltak már régebben is keresztény textilesek, akik a kereskedelemtől szűkebb keretben működtek.

További 75 tisztviselőt képzett át a Baross Szövetség szállítmányozási szakosztálya

Az Erelmingségi Munkaelkölés Igények Kormánybiztosát a Baross Szövetség szállítmányozási szakosztálya a szállítmányozási szűköségével egytttesen rendezett II. átképzés tanfolyam záróvizsgálatát most tartották meg a Budapesti Kereskedelmi Akadémia tanszékében.

ban tisztviselői elhelyezkedéshez juttatta a hallgatókat és másodszorban a 16 kitüntetésű vizsgázót részre 25-100 pengőig terjedő készpénzt.

égedélyével lehet forgalomba hozni, fel kell tennéni a forgalomba hozatal engedélyszámát is. Ezek az ingatlani, határain, a fűszerek, tejtermékek, a szőlők, kávéfélék, tárofélek, gomolygású, vaj, sajtok, megőrzési termények, termékek és cikkek, így: allati és növényi zsírok, zsíradékok, olajnemek, gabona és liszt, vagy az ebből készült étkezési-cikkek, méz, paprika, vevő- és fűszerek, étel- és ital-fűszerek és gyümölcszetek, sörök, kávéfélék, lámpótelék stb. árjelölését kívánják kötelezni.

nű, hogy a napi 13 óra munkaidőből a kukorijegyet számolja, ára után szaldójának és egyéb gondjainak figyelmébe veszít, és látta el őket jövedelmekkel, koncessziókkal, képviselőkkel és szakértelmmel, sőt, ha kellett pénzzel is. Elmondható már má, hogy e néhez az nagy szakudatú igények szakmában is sok számottevő Baross-ge dolgozik az ország minden részében.

- Január 15-én, szerdán este 7 óra- kor: Idegenforgalmi és fűrdőügyi csoport. Január 15-én, szerdán este 8 óra- kor: Műrűni és építési csoport. Január 17-én, pénteken este 7 óra- kor: Nagy- és kózpőkereskedelmi csoport. Január 16-án, csütörtökön este 3 óra- kor: Gyárpari csoport. Január 17-én, pénteken este 7 óra- kor: Középpari csoport. Január 17-én, pénteken este 8 óra- kor: Kiskereskedelmi csoport. Január 20-án, hétfőn este 7 óra- kor: Baross Női Tábor. Január 20-án, hétfőn este 8 óra- kor: Rokonsági csoportja. Január 21-én, kedden este 7 óra- kor: Kisipari (kisműipari) csoport. Január 21-én, kedden este 8 óra- kor: Tíztagú csoport. A csoportlétszám-nyaroztatás: I. Előző megújítás. 2. A vezetőség megválasztása. 3. Az alapszabályok 47. §-a és az ügyrend. 4. 2. §-a értelmében csoport-vezetelmény megalkatása. Budapest, 1941 január 9-én.

Zsutory Nellynél visszamaradt modellek zsebláltott árban IV. Bécsi-utca 5

Jelentkezés a leipzigii vásárra A leipzigii birodalmi kiárárt az idén március 2. és 7. között rendezik meg. A Baross Szövetség meg akarja könnyíteni tagjainak a Leipzigbe való utazást és ezért kérjük azokat a Baross-tagokat, akik részt akarnak venni a leipzigii birodalmi vásáron, hogy e hónap 29-ig jelenték be részvételüket azok is, akik külön számolónak utazni - a Baross Szövetség elnökségének jelentkezés a leipzigii vásárra jzessél.

Tekintettel arra, hogy az utazási lehetőségek meglehetősen korlátozottak, ajánlatos minél előbb jelentkezni. A Baross Szövetség csoportja a tervek szerént március 1-én a déltől indulás indulás. Repensburgn és Passaun keresztül utazának Leipzigbe és március 5-én indulásuk vissza Budapestre. A részvételi díj III. osztályon 100-110 pengő. Ebben az összegben a vizum díja is bent foglaltatik. A leipzigii vásáron egy este együtt töltnék a Messe vezetőjével és egy később megállapított időpontban közösen vezet- nének bennünket végig a vásáron is. Miatán a 18 és 40 év közötti férfiak kiutazása külön engedély- terhez van köztve, szükséges, hogy a bejelentkezés mielőbb megtörtén- jenek, hogy a szükséges lépéseket időben megtessék. A Baross Szövetség, amennyiben megválasztásra kerülhet az eggyttes utazás tervé, segítségére kíván lenni tagjainak az előkészítés és az elle- gyezés tekintetében is. Részletes felvilágosításokat külön szervünk fog adni.

Jobbágy és Bóné szövet és vászonnagykereskedés VII., Károly-körút 3/a Telefon: 423834 bel- és külföldi divatszövetek olcsó funkció szövetek, góttány, mintás, szőrme, téli kőlértőnk, sifonok, vasznak, damasztárak, kanavaszak, zefírek. Kereskedők és feldolgozók részére szövetekről mintákat is küldünk.

Saját érdekében forduljon minden biztosítási kérdésben Baross biztosítási irodához

vízmentési tanácsost és Csató Odóné házassági felügyelőt. A Major-képviseletében dr. Kassai Jenő felügyelő, dr. Benedek István titkár és Bukovits Jenő raktárnök-felügyelő. A m. kir. Kereskedelmi Hivatal részéről dr. Hallás István titkár és Nagy Imre főelőadó, osztályvezető. A Magyar Nemzeti Bank részéről dr. Somlyósi Margit vezér. A MFTR részéről dr. Rüdiger Schluga Miklós igazgató. A Magyar Nemzeti Kökö részéről víztor- nacsics Felix kormányfőtanácsos igazgató. Turcsányi István felügyelő és dr. Berdin Dező főelőadó. A Kereskedelmi Akadémia részéről dr. Horn József tanfelügyelő és dr. Urbányi János felsőokosok, isk. igazgató. A Baross Szövetség képviseletében dr. Szarka István főtitkár. A szállítmányozási szakma reprezentációjáról ott volt Rauner Mihály felsőokos, országos elnök, Merkler József főtitkár és a vezető. A vizsga tanúlságos és értékel- volt. A megjelent hivatalos vezetők és a szállítmányozási szakma reprezentációjának melegelődéseket fejezték ki Boron László kereskedelmi tanácsos, a tanfolyam ügyvezetője előtt, aki 45 órányi szűkeztetést vezetése és több mint 80 órányi elő- adatot és hézagpótló jelzvetéket a szállítmányozási irodalomalap- lókvát tette le.

A Baross Szövetség egyik célkitűzése a képzéshez kötés megva-

lósítása. Ez a kérdés már évek óta hangozik és hogy megvise szűk- van erre azt az ilyen rendletrve- zőből feltétlenül láthatjuk. A tanult, vagyis képzett keres- kedők, akik a tanoncsói alatti megtanultak az úró tökéletes ismeret, az első látásra, tapasztáras meg tudják mondani az ára minőségét, ha nem is teljes pontossággal, de szakmai tudással megfelelően. Köpességeket azonban meghaladná, ha a rendletrvezés alapján kötelesek lennének termékek, termények és cikkek, minőségük és különleges rendelésiú, esetleg az alapanyagok, továbbá saját kikészítési módjuk megjelölésével forgalomba hozni. A kevert ár alapanyagait kötelesek lennének fogvó sorrendben felsorolni, a hatánygy szűreákos mennyiségét, vagy a kikészítés időpontját megjelölni.

A zrt eszomogolás árul meg az előbb felsoroltnak kívül a kereske- dő kötelek lenne feltüntetni a forgal- lombhozott nevét, telepelyét, vagy a földművelési miniszterhez bejele- mentet végleges kellene megjelölni. Amennyiben az árucikk megőrzési- szerű termények, termékek és egyéb cikkek a földművelési miniszter-

Alakulóban a soproni Baross

Vasárnap népes értekezletet tartott a Baross Szövetség soproni főköja megalakítását előkészítő bizottság. Úrdvari János keresk. középiskolai tanár, a TDSZ ker. főtitkára ismertetve azokat az okokat, amelyek a Baross Szövetség soproni főköja megalaku- lását szükségesnek tartják. Beszéd- ben utalt arra, hogy a társadalmi egyesületi részéről már több ízben felmerült a kívánság a Baross Szövetség soproni szerve megalakítására, de a soproni kereske- dők és iparosok is több ízben sür- getik már a megvalósítást.

konyságára a tagok részére már országserete biztosítottai tud. Bejelentette, hogy az országos Központ részéről Rauner Mihály kózpont megbízást a helyi szervezet megalakítására. Stókerc Gyula ismertetve a kereskedők általános álláspontját és rámutatott a Baross Szövetség megalakulásának jelentőségére. Ezután Székely Géza keresk. és iparkamari elnök az iparosság támogatására biztosította a megalakuló szövetséget és hangzóttak a Szövetség működésében a nemzeti teremtősséget. Több hangzózó lelkes szavak- kal ismertetve a Baross Szövetség már eddig is nyújtott támoga- tásának jelentőségét. Az alakuló ülést január 19-re hívják össze.

Babó c Menyasszonyi ZORÓÓ KELENGYE FOGALOM BUDAPESTI-DEÁK FERENC-UTCA-19 SZÖRTEP-ÁRAMA!

A Közellátási Hivatal beosztása

A közellátási miniszter rendle- teté közi a hivatalos lap pénteki száma az Országos Közellátási Hivatal szervezetenek közlebeli meg- állapításáról. A rendletr szerint az Országos Közellátási Hivatalhoz (Budapest, V., Széchényi-rakpart 6.) a) m. kir. Kereskedelmi Hivatal (V., Széchényi-rakpart 6.); b) a m. kir. Közzellmezési Hivatal (V., Nádor- u. 27.); c) az Árellenőrző Országos Kormánybiztos (II., Hunyadi János-u. 1.). A m. kir. Kereskedelmi Hivatal ügykörébe tartozik minden közzell- megelelti cikkkel való közellátás intézése, kivéve az élelmiszerekkel való ellátást; a m. kir. Közzellmezési Hivatal ügykörébe tartozik az élelmiszerekkel (terményekkel, termékekkel, cikkekkel) való közellá- tás; végül az Árellenőrző Országos Kormánybiztosnak ügyköré- be tartoznak továbbra is a 2220-1928. M. E. számú rendletrrel ha- társkörébe utalt ügyek.

vetkező szervek tartoznak: a) a m. kir. Kereskedelmi Hivatal (V., Széchényi-rakpart 6.); b) a m. kir. Közzellmezési Hivatal (V., Nádor- u. 27.); c) az Árellenőrző Országos Kormánybiztos (II., Hunyadi János-u. 1.). A m. kir. Kereskedelmi Hivatal ügykörébe tartozik minden közzell- megelelti cikkkel való közellátás intézése, kivéve az élelmiszerekkel való ellátást; a m. kir. Közzellmezési Hivatal ügykörébe tartozik az élelmiszerekkel (terményekkel, termékekkel, cikkekkel) való közellá- tás; végül az Árellenőrző Országos Kormánybiztosnak ügyköré- be tartoznak továbbra is a 2220-1928. M. E. számú rendletrrel ha- társkörébe utalt ügyek.

Murin György rt. bősörböltja

Budapest, VIII., Ér-u. 2. Telefon: 142-238 Bőrárak, cipészlelkek és szerzősok legolcsóbb nagyban bevásárlási helye. Florida kaptafa és csizma- sáfára különlegességek. Kenetoi alakúak és államrendőrség szállítói

Bécsi Vásár: március 9-16

1941. évi Bécsi Vászár március 9-16 közötti időben rendezik meg. A vásárbizottság Bp. Vörösmarty utca 11. sz. alatti irodájában nyújt felvilágosítást és a magyar érdeklődők rendelkezésére áll. A vásár- bizottság január 15-ig levelezőlapon kér előzetes bejelentést. Ajánlatos a részvételt mielőbb közölni az iro- dával, mert a kiutazási lehetőségek korlátozottak.

Közzellmezők az Árkormánybizottság

Az Árkormánybizottság munká- ja egyre szélesebbkörű és a tisztviselői elhelyezése egyre nagyobb gondot jelent. A Hunyadi János utról, most, mint értesülünk, több osztályt áthelyeznek a Nagyme- ző-utca és Ersek-utca sarkán lé- vő iskola épületébe és ezek az osztályok ott fognak működni a jövőben.

Deli Pál kalapgyára Gyártja: Deli Pál kalapgyára Kérje nevűsőr kalapját mindenütt. Hírcím: a magyarnak igazsága, Hírcím Unja is Deli reklámja, Hirdődn Unja a Deli reklámja, Pál-éje a magyarnak.

Igyunk Kneipung ma láthatókat!





Meghívó

A Háziparosok és Iparművészek Szövetezte 1940 dec. 27-i közgyűlése részvételére...

Calderoni és Társa Művészeti Budapest, Vörösmarty-tér 4.

Cserna Géza szerzői jogok ügyvédi irodája

Dr. Hirsch és Reiter Államháztartás szerzői jogok ügyvédi irodája

FIDÉLIÓ kávékonzerv

Csokoládé és Kakaógyár Budapest, IX., Szevelény-utca 20

ULRICH B. J. Fűrdőberendezések, ólom-, vas- és réz-összevok, szivattyúk, horgany-, vas- és réz-összevok

VARTA ACCUMULATOR Kisorssy Aladár autóvilamosági vállalat

Csomagolópapír és papirzacskó Németh József, Budapest, VI., Proféta-utca 5

Dreher édességek: csokoládé, bonbon, keksz csak a jobb üzletokban!

Árkormánybizottság A Magyar Borkereskedők Országos Egyesülete kérésére az Árkormánybizottság 25.572. sz. számú határozatával...

BERTALANÉ igazgatói irodája Budapest, XIV., Benes Vince utca

ING mérték szerint is BAZSÓ harisnya nyakkendő alsó ruházat

Fratelli Deisinger kávé, tea különlegességei vezetnek

Pantomenth a kiváló magyar tea. Kérje nagykereskedőjétől.

DEÁK és HÖRVÁTH ZŰCSÖK SZŐRMEÁRUK A LEGJOBB KIVITELBEN

Százas ivekben tilos a bélyeg A postabélyegzők előírják, hogy a trafikóban a postabélyegeket csak darabonként szabad árusítani...

HOLUB SÖRÖZŐ IV., Kosuth Lajos-utca 12

Villamos szerelési anyagok gépek, készülékek és világítók Szalay István R. T.

BÉLYEGZŐK VÉSESEK ZOMÁNTALJAK KOVÁCS LAJOS

AGROLUX R. T. Villamosági anyagok Villamos készülékek

Szücs Imre Gumó-, kőszesz-, orvosi műszer- és biológiai cikkek gyártója

Közszállítások

Esetleges felvilágosítások tükárságunknál a hivatalos órák Határnap: január 14. Épület tatarozási és bővítési munka (Államp. hivatal, Szombathely)...

Baross Női Tábort

Az asszony és az egészség-című tart elöadást a Baross Női Tábort jan. 13-i estjén dr. Nagy Béla főorvos, a parádi gyógyfürdő orvosa...

"KING" CIPŐ LEUTWYLER FERENC

KETTER SÖRÖZŐ XI., Horthy Miklós út 48

Amerikai rendszerű irodabútor

SZEMVÉNYEK SZÖVETSEI

Fáth harisnya

Cadeau

Fehérműt

Jó kereskedősegedet akar, forduljon bizalommal a Központi Katolikus Legényegylet

Polgári és egyenruházat

24 óra alatt elkészítjük egyenru háját

Rövidtáru Részvényláráság

Fehérműt

Sajt-vaj-konzerv nagyban vitéz HIBY

Művelés a Baross Szövetség kiadványában

MINDENKIT ÉRDEKEL!

Az igazságügyminiszter 74.290. sz. r. egyes ügyvédi kamarák területének megállapításáról. A pénzügyminiszter 160.000. sz. r. az egyenesadókra vonatkozó egyes rendelkezések módosításáról.

Ujdoság! Gourmand

Kérje a Lukácsfürdő híres "Kristály" gyógyforrásából palackozott gyógyvizet

Meinl likörök MINŐSÉGE ELSŐRENDŰ

BAROSS SZÖVETSEG PAPIRSZAKOSZTÁLYA

STÉBERL-FELE gyulai házi hentesáru, szalámi és konzervkülönlegességek

UNIVERSUM SZÁLLITMÁNYOZÁS ÉS ELLENŐRZŐ RT.

Ujdoság! Gourmand

Kérje a Lukácsfürdő híres "Kristály" gyógyforrásából palackozott gyógyvizet

irodabutor raktárban a közléstől Budapest, IV. Irányi-u. 12

Metropol Szálló

Stéberl-fele gyulai házi hentesáru, szalámi és konzervkülönlegességek

UNIVERSUM SZÁLLITMÁNYOZÁS ÉS ELLENŐRZŐ RT.

Csomagolópapírok és papirzacskók nagyban és kicsinyben GÁSPÁR BÉLA

Csomagolópapírok és papirzacskók nagyban és kicsinyben GÁSPÁR BÉLA